



Με κομμένη ανάσα για τον «άγνωστο περαστικό»

Η υπερπαραγωγή του Cirque du Soleil έρχεται σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη για να εντυπωσιάσει με το «Quidam»

Από τη **Γιώτα Βαζούρα**
pvazoura@dimokratianews.gr

Μετά την «Alegria» και το «Dralion», σειρά έχει το «Quidam». Το Cirque du Soleil επιστρέφει στα μέτρα μας για τρίτη συνεχόμενη χρονιά. Ο θίασος, ο οποίος φέτος γιορτάζει τα 30 χρόνια του, τον προσεχόν Σεπτέμβριο θα βρεθεί σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη με την υπερπαραγωγή του «Quidam» (στα λατινικά σημαίνει ο «άγνωστος περαστικός»). Μάλιστα, χθες σε συνέντευξη Τύπου οι δημοσιογράφοι πήραν μια πρώτη γεύση από την παράσταση με τη ζωντανή παρουσίαση ενός από τα εντυπωσιακά νούμερα του σόου που θα δούμε σε λίγους μήνες.

«Το «Quidam» είναι μια ολότελα διαφορετική παράσταση από ό,τι οι προηγούμενες» σχολίασε η πρόεδρος της εταιρίας Λάβρυς κυρία Γεωργία Ηλιοπούλου. «Φέτος μάλιστα και έπειτα από έντονη απαίτηση του κοινού της Θεσσαλονίκης, η παράσταση θα ανέβει για πρώτη φορά στη συμπρωτεύουσα, δίνοντας την ευκαιρία και στους κατοίκους της βορείου Ελλάδος να παρακολουθήσουν το φαντασμαγορικό σόου».

Σύμφωνα με την ίδια, οι παραστάσεις του Cirque du Soleil στη χώρα μας υπήρξαν ισχυρός πόλος έλξης για τους Σέρβους αλλά και τους Βούλγαρους, οι οποίοι ήρθαν στα μέρη μας μόνο και μόνο για να απολαύσουν τον канаδέζικο θίασο.

«Αυτό που με εντυπωσιάζει στην Ελλάδα, την οποία έχω ως δεύτερη πατρίδα μου, είναι ότι παρά την κρίση υπάρχουν άνθρωποι



Εντυπωσιακό θέμα προσφέρει το Cirque du Soleil. Πάνω: Εκπληκτικά νούμερα ισορροπίας και χάσης από το ζευγάρι Νατάλια και Αλεξάντερ στο «Hand to hand»

που παίρνουν τις πρωτοβουλίες και υποστηρίζουν τον πολιτισμό» είπε ο Καναδός πρέσβης στη χώρα μας, ο φιλέλληνας Ρόμπερτ Πεκ, ο οποίος πρωτοστάτησε στην προσπάθεια για να έρθει η πολυπληθής ομάδα στην Ελλάδα.

Η ιστορία του «Quidam» περιστεύεται γύρω από τη νεαρή Ζωή. Προκειμένου να ξεφύγει από τη βαρετή και μονότονη καθημερινότητά της, μπαίνει σε έναν φανταστικό κόσμο, όπου συναντά εκκεντρικούς χαρακτήρες οι οποίοι την απελευθερώνουν.

«Το «Quidam» είναι ένα μοναδικό ταξίδι» εξήγησε ο καλλιτεχνικός διευθυντής του σόου Λουκ Γουίλετ. «Είναι παράσταση περισσότερο

ανθρωποκεντρική, από την οποία φυσικά δεν λείπουν και τα ακροβατικά. Μοναδικά νούμερα όπως οι περίφημοι γερμανικοί τροχοί και το «σχοινάκι».

Μάλιστα, δεν είναι τυχαίο ότι η συγκεκριμένη παραγωγή, που έκανε πρεμιέρα το 1996, έχουν παρακολουθήσει 12.000.000 θεατές από όλον τον κόσμο έως σήμερα. Ο θίασος απαρτίζεται από 46 καλλιτέχνες από 18 χώρες του πλανήτη οι οποίοι, αφιπώνοντας τους νόμους της βαρύτητας, αιωρούνται στον αέρα ή «τσαλακώνουν» τα σώματά τους.

Όπως συμβαίνει, δηλαδή, στο νούμερο που παρουσιάστηκε χθες ζωντανά από τους δύο πρωταγωνιστές του, τη Νατάλια και τον Αλε-

Υπερθέαμα 30 ετών!

ΦΕΤΟΣ ο πολυπληθής θίασος, που εδρεύει στο Μόντρεαλ του Καναδά, συμπληρώνει 30 χρόνια παρουσίας. «Πρόκειται για μια ομάδα που εισήγαγε μια νέα μορφή καλλιτεχνικής έκφρασης, η οποία συνδυάζει το τσίρκο με το θέατρο δρόμου αλλά και τη μουσική με τα εκθαμβωτικά κοστούμια» τόνισε η υπεύθυνη προβολής του Cirque du Soleil κυρία Τζέσικα Λεμπέφ, μιλώντας για το καλλιτεχνικό σύνολο που άλλαξε τα θεατρικά δεδομένα.

ξάντερ, οι οποίοι είναι ζευγάρι και στη ζωή. Μιλάμε για το «Hand to hand», στο οποίο οι δύο εξαιρετικά εύπλαστοι καλλιτέχνες, χωρίς ποτέ να χάνουν τη μεταξύ τους επαφή, μετακινούνται αργά, πετυχαίνοντας στάσεις που δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν, αν δεν υπάρχει απόλυτη αίσθηση ισορροπίας και μυϊκού ελέγχου.

• **INFO:** Η παράσταση «Quidam» του Cirque du Soleil θα παρουσιαστεί στο Κλειστό Γήπεδο Μπάσκετ του ΟΑΚΑ από τις 20 έως και τις 28 Σεπτεμβρίου και στη Θεσσαλονίκη, στην ΠΑΟΚ Sports Arena από τις 30 Σεπτεμβρίου έως τις 5 Οκτωβρίου.